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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2643 

Vragen van het lid Inge van Dijk (CDA) aan de Minister en de Staatssecretaris 
van Financiën over het bericht «Recordboete voor Belastingdienst vanwege 
zwarte lijst» (ingezonden 3 mei 2022). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rij (Financiën – Fiscaliteit en 
Belastingdienst) (ontvangen 10 mei 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Recordboete voor Belastingdienst vanwege 
zwarte lijst»?1 

Vraag 2
Klopt het dat de boete die de Autoriteit Persoonsgegevens (AP) heeft 
opgelegd aan de Belastingdienst wordt betaald vanuit de begroting van het 
Ministerie van Financiën? 

Vraag 3
Klopt het dat de boete die de Autoriteit Persoonsgegevens heeft opgelegd 
aan de Belastingdienst in eerste instantie wordt geïnd via het Centraal 
Justitieel Incassobureau (CJIB), vervolgens wordt uitbetaald aan de Autoriteit 
Persoonsgegevens en uiteindelijk weer terugvloeit naar de algemene 
middelen van de rijksoverheid? En zo niet, kunt u toelichten hoe de inning 
van de boete verloopt? 

Vraag 4
Welke bevoegdheden hebt u met betrekking tot de besteding van het bedrag 
van een bestuurlijke boete die is opgelegd aan de rijksoverheid? 

Vraag 5
In hoeverre bent u bevoegd om het bedrag van de boete van de AP te 
oormerken voor een bepaald doel? 

1 NOS, 12 april 2022 (https://nos.nl/artikel/2424861-recordboete-voor-belastingdienst-vanwege-
zwarte-lijst)
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Vraag 6
Ondersteunt u de gedachte dat het besteden van het bedrag van de boete 
aan maatregelen die erop gericht zijn om de schendingen van rechten van 
burgers die de AP heeft vastgesteld in de toekomst te voorkomen, kan 
bijdragen aan het herstel van het vertrouwen van burgers in de overheid? 

Vraag 7
Bent u bereid om het bedrag van de boete van de AP te oormerken voor het 
op lange termijn versterken van de praktische rechtsbescherming van 
belastingplichtigen of het bieden van onafhankelijke fiscale rechtshulp aan 
belastingplichtigen zoals ook is vastgelegd in het coalitieakkoord? Zo ja, kunt 
u toelichten hoe u dit gaat doen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Op 14 april en 15 april hebben respectievelijk het lid Azarkan (DENK) en de 
leden Koekkoek (Volt), Van der Lee (GroenLinks) en Arib (PvdA) schriftelijke 
vragen gesteld over de uitkomsten van de PwC onderzoeken en andere 
FSV-gerelateerde onderwerpen. De vragen hebben als kenmerk respectievelijk 
2022Z07459 en 2022Z07657. De zorgvuldige en complete beantwoording van 
de vragen vereist meer tijd. De beantwoording zal u zo snel mogelijk 
ontvangen. 
De feitelijke vragen Handhavingsbesluit Autoriteit Persoonsgegevens (AP) 
FSV zullen, gelijktijdig met de schriftelijke Kamervragen van het lid Van Dijk 
over de boete van de (AP) van 3 mei met kenmerk 2022Z08633, deze maand 
beantwoord worden.
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